

加勒比海翻船 数十名中国人丧生

多来自福建,我驻纽约总领馆正进一步核实遇难人数

偷渡意外

目击者称:船是触礁而沉

据报道,在这次悲剧事件中,仅琅岐海屿乡就有3位乡亲不幸罹难。在纽约的海屿乡亲表示,遇难者还有长乐、连江、莆田等地的人,但琅岐为“重灾区”,死亡人数最多。昨日下午,记者在琅岐海屿乡采访时,村民向记者证实海屿乡的确有3名乡亲在三四个月前的这次偷渡中罹难,其中两位为20岁出头的男子,一位为同龄女子。死者的家属在长时间联系不上亲人后,找到组织偷渡的“蛇头”,“蛇头”才在事发后承认其亲人意外翻船罹难。

“这件事情已经都在琅岐传开了,有名女子打电话回家说看到出事的船是触礁沉没了。”在琅岐云龙乡,一位不愿透露姓名的村民说,这名女子当时是和海屿乡、云龙乡的偷渡者同行,其中还有东岐乡的一名女偷渡者。

这名女子说,当时这些偷渡者在准备通过渡船偷渡时,由大船分成了几艘小船,她在自己坐的那艘船上亲眼看到海屿乡、云龙乡和东岐乡的船在海面上触礁,翻船后清楚地看到东岐乡的那名女子掉进海面,随后就没有再和这些人联系了。

每人赔45万“蛇头”想私了

一位不愿意透露姓名的纽约华人表示,组织此次偷渡的是一名在福州的陈姓“蛇头”,该“蛇头”在当地颇有“名气”,当“蛇头”已经10多年了。前几年曾因组织偷渡被我公安机关抓获,并被判刑,出狱后重操旧业。事发后,“蛇头”试图与死者家属协商,每人赔偿45万元人民币私了,部分死者家属由于此前支付高额偷渡费用而债台高筑,所以也有人接受了协议,但还有一部分人接受该协议。

另据报道,华人吴先生3天前从墨西哥边境进入美国时,被美国执法部门抓获。17日,他从监狱打电话向亲友报了平安。吴先生说,由于出发时间相近,并且是由同一名蛇头办理的,所以当翻船的噩耗传到家乡后,他的父母十分着急。父母终于有了他的消息后,喜极而泣。海地是偷渡客集散地之一,出事的正是他之前的一批,悲剧发生后,“蛇头”改从陆路送他们闯关。

此案是继美国“金色冒险”号、英国多佛海滩惨案后的又一偷渡惨案。

一艘载有近70名中国人的偷渡船日前在海地附近的加勒比海海域翻船,造成20多人丧生,其中10多人来自福建琅岐。中国驻纽约总领馆的一位官员19日说,领馆高度重视这一不幸事件,目前领馆正在进一步核实遇难的中国公民人数等相关情况。



近日发生在加勒比海海域翻船事故中,来自福建琅岐10多人丧生。

探究琅岐

7万人小镇 半数出国

琅岐隶属于福州马尾区,人口约有7万人。昨日,记者在琅岐采访时,随处看到的都是上了年纪的中老年人,其中老年人占了多数。“在这里出国打工是很普遍的。”在琅岐云龙乡,村民这样告诉记者,出去的都是年轻人,有一部分就是偷渡出去的,一般去的都是美国。

“待在家里其实也干不了什么事情,还不如出国。”海屿乡村民翁先生说,他们平时的经济来源都是靠种田打工,但大多数年轻人并不喜欢这样的生活,打工赚不了几个钱,于是便想着出国。比起福清、长乐这些早年出国赚钱的地方,

琅岐生活较穷,这几年出国的人就多了起来,偷渡成为很多人的选择,接近全镇人口一半。

“偷渡中出现死亡其实以前也发生过。”村民说,但一旦出现事故,一般都是私了,“蛇头”给家属几万到几十万不等的款项了结。

琅岐镇政府的工作人员称,近两年,当地政府不断加大打击偷渡的力度,但仍然有人顶风作案。而当地人已经形成了这样的生存方式,很难改变。再加之偷渡客和“蛇头”的交易均为秘密进行,所以造成“打击起来具有一定困难”。

偷渡者的心理就是一个“赌”字

“偷渡者的心理就是一个赌字。”在云龙乡,一位不愿透露姓名的村民说,看到别人偷渡到国外回来都赚钱,很多村民都会按捺不住,将自己的儿女偷渡到国外,找个出路。

“偷渡有坐箱柜的,有渡船的,随时都有可能没命。”在偷渡过程中,偷渡一趟要花50万元~60万元,要承担各种风险。家里人即使半年没有亲人的音讯,也没有办法。

“这几年已经有五六个人在偷渡中出事了。”一位在美国的琅岐乡亲说,除了直接坐飞机闯关,现在偷渡美国主要有两个渠道:一个是陆路,从墨西哥边境入境;一个是水路,主要从加勒比海地区入境。“蛇头”为了省钱,常购买报废的船只,数十人挤在船上,一个大的海浪,一只大鲨鱼冲来或触礁都有可能翻船,踏上偷渡路就像是踏上了死亡之旅。

赴美偷渡路线

- 1.直接坐飞机闯关。
- 2.陆路:从墨西哥边境入境。
- 3.水路:主要从加勒比海地区入境。

解读偷渡

受惨无人道待遇 到美生活极窘迫

纽约侨领黄克锵说,中国人偷渡到美国已经有一个多世纪的历史了,早年有广东台山人乘坐木船被卖到美国。中国改革开放之初,一些福建人因为生活经济条件不好,纷纷偷渡到美国。

一开始是同乡帮同乡偷渡,很少有金钱交易,但后来随着客源越来越多,偷渡费也一路水涨船高,从上世纪70年代的8000美元涨到8.3万至8.5万美元。

看到有利可图,广东、福建、中国台湾一带的黑帮也介入偷渡,“蛇头”对待偷渡客的手段开始变得残忍,有的男性偷渡客会遭到“蛇头”的毒打,家里人被迫交付高额偷渡费,不少偷渡客不得不借高利贷。

据黄克锵介绍,中国偷渡客从广东或泰国乘船,经由南美洲或海地附近的加勒比海抵达美国,也有通过“蛇头”制造假护照走空路进入美国境内的。

黄克锵说,不少偷渡客受到惨无人道的待遇,此前曾有一名陈姓的中国妇女被美国警方在墨西哥边境的沙漠中找到,她因为患病被“蛇头”残忍地扔在了沙漠里。

即便是来到美国的偷渡客,生活状况也很窘迫。他们一般一二十个人挤在一个单元里,每天在中餐馆打工十几个小时,一周工作6天,拼命打工5年才能还清债务。等到还清债务之时,身体状况已经是一落千丈,精神也备受摧残,苦不堪言。

黄克锵呼吁同胞们不要被“蛇头”们欺骗,“蛇头”们唯利是图,往往会给偷渡客们编造美丽的谎言。”黄克锵指出,中国自从改革开放以来,经济形势越来越好,留在国内创业是很好的选择。

据《法制晚报》《东南快报》

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

河南协和医院
HENAN CONCORDIA HOSPITAL

微创无痛 治疗 痔疮 肛瘻

具有二十余年肛肠病(9596例手术)临床经验的李主任亲诊

治疗方法:引进全球业内知名医生一致推荐的美国无痛技术,全电脑肛肠检测及治疗系统,电脑定位准确治疗,患者可视频治疗全过程数秒内使痔组织坏死脱落,无痛苦、不复发、不住院、随治随走。

治疗范围:痔瘡、肛裂、脫肛、息肉、脓肿、肛瘻、便血等肛肠疾病;

温馨提示:直肠癌患病初期便血与痔瘡出血极为相似,近年来中青年直肠癌发病率呈上升趋势,在直肠癌患者中因漏诊、误诊而丧失治疗时机的约占85%,资料显示经久不愈的便秘、痔瘡、肛瘻等病人,其直肠癌的发生率比正常人高出5-10倍,所以肛肠病患者者应尽早检查治疗避免直肠癌发生。

地址:郑州市伊河路42号火车站乘坐201路车到伊河路桐柏路站下车即到。

158元 治疗 皮肤 癣 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556

受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程 158元。节假日不休。

地址:郑州市内乘1、T5、K9、38、58、63、516、521、94、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266

解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

金秋十月 健康盛典

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇聚男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的洗礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-670 33333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

国家维族新药 非手术治眼病 眼氏除障片 堵眼漏 拔眼毒

中国骨病特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手动洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。

陕西械广审(文)第2008030003号 YZB/陕成 001-2007

重阳节 洗鼻治疗器现价 118元 原价 298

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。
指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

“吉春”牌妇科炎症膏
妇科炎症,吃药就好。本品用于白带异常、色黄质稠或如豆腐渣状、气臭,小腹坠痛、腰骶疼痛。主治各种阴道炎、宫颈炎、盆腔炎见上述症状。
特约经销:北环路大河春天A区14栋南山药房
电话:0371-63756838